



Инфоповод

1 октября- Международный День пожилых людей. Это–особенный праздник. В этот день мы чувствуем тех, кто посвятил свою жизнь, свои знания и силу своему народу, стране. Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью жизни. Но тех, кто стоял у истоков формирования современной службы крови, кто на протяжении своей жизни отдавал свои знания молодым, а жизнь- служению людям, нельзя назвать пожилыми, потому что они молоды душой. Забота о пожилых людях- не только приоритет социальной политики нашей страны, это долг каждого человека. Ведь люди старшего поколения –это золотой фон страны, хранители истории и традиций. В рамках реализации нацпроекта «Образование» в МБОУ «Бачи-Юртовская СШ№4» учитывая значимость этого праздника были проведены классные часы и внеклассные мероприятия. Дети дарили цветы и поздравительные открытки изготовленные своими руками. Этот праздник – прекрасная возможность высказать слова благодарности за многолетний добросовестный труд, за доброту и мудрость! Это повод сказать, как мы дорожим вами и ценим вас!